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VYMHOXEHUE JIECITUYHOU JIPOBU
HA OBBIKHOBEHHVIO.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



Onpenenu meib ypoka

[ UTb b K
Bbl Y3HAETE: OnpeAen HETTE ypOKa

O Kak yMHOXAT ALCATUNHYIO
APOOb Ha AECATUMHYIO, HA HaTy-
panbHoe 4ucno, Ha ODbIKHOBEH-
HYIO ApoOL

YT10o0BI NEPEMHOKHUTD JAECATHUHYIO AP00b 11 OOBIKHOBEHHYIO,
HYJKHO Npejie BCero npuBecTy UX K oaHomy Buay. Toraa
MOYKHO BOCHOJIB30BaAThCs JIMOO NPABHJIOM YMHOMEHHS
ODBIKHOBEHHBIX Apobeif, JHUOO NpPaBHJIOM YMHOMEHHA Je-
CSITHYHBIX Apobeii.

LenenonaraHve



'YYEBHUK | Ne206 6) 14,31; B)0,94; 1)45,3; €)33; 3)1; n) 1.

Ne 213 a) 38; 6) 0,61.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



cHeeepHOI Kons u IleTs1 BHINOMHANN 3aanisl Ha YMHOYKEHHE JACCATHYHBIX Apodeii.
Konsa sanucan: 32,7 - 0,3 = 9,81.

Ilerss 3anucan: 3,27 - 0,3 = 9,81.
Oaunr n3 Hux omudesa. Kro aro?

Omu6cs IeTs.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



CaMocTosiTeIbHas padoTa

Camocmoamenvsrnas paboma.

Bapuanm 1

1. BeimoHMTEe YMHOMEHUE:
a) 5,23 :1,6; 6) 1,26 - 30; B) 0,125-0,16.
2. Beruucaure cremens: 0,42; 0,38,
3. Ilena xumorpamma rpym 78 p. Cxoabko crout 1,6 Kr?

Bapuanm 2

1. BeimonHuUTEe YMHOMKeEHUE:

a) 6,27:1,3; 6) 1,26 - 40; B) 0,375 -0,08.
2. Brrumeaure cremens: 0,6%; 0,23,
3. llema merpa TKanum 96 p. Ckoapko crout 1,4 m?

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

'E f\j UTtobObl NepeMHOXUTb AeCATUUHYIO Ap0oOb U 0ObIKHOBEHHYIO, HYXXHO NpeXxae BCcero

NPUBECTU UX K OAHOMY BuAy. Toraa MOXHO BOCMOJIb30BaTbCA NMMO0 NpaBu/ioM YMHOXEHUS
0bbiKHOBEHHbIX apobeit, Nubo NPaBUNOM YMHOXEHUS OeCATUYHDLIX Apobei.
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OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

o 53 -
IIpumep 3. Haitném nponssenenue r 0,27.

o
JIpobn g Hennast oOpaTHTHh B JECATHUYHYIO, IMOdTOMY 3a-

NUILIeM B BHje OOBIKHOBEHHON apodu uucao 0,27:
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IIpumep 4. Hajtgem npoussexenue 1,75 - z

2 “s
JIpo0hb 5 MOXKHO NpEeJACTABUThL B BHIE JAECATHUHOI:

=

= (0,4. IloaTOMY BBIIMOJHHM YMHOXXEHHE B JECATHYHBIX

“ine

apobsix. INonyuum 1,75 - 0,4 = 0,7.
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3anycK poauKa ]

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



JleiicTBUs ¢ ApOOSIMH
YYEBHUK = HanguTe 3HadeHue BblpaXKeHus:

a) 0,4 - 2,55 * 1,6; r) (8,4 + 1,92) - (1,7 — 1,9);
1,632 | L oTBeT | 2,064 | [ oTBeT

BeinonHuTe YMHOMEHHE M, eCJIM BO3MOKHO, NpejcTaBbTe OTBET B BHAE HecH-
THYHOM ApoDM:

1 1 -
a)§-0,15; r)2,1-$; u)l,ﬁ'g; x) 0,024 - 23 3) £ - 4,85.

_oTrBeT | [ oTBeT | | oTBeT | _ OTBeT | _ OTBeT |
0,1 0,9 5 0,012 0,97
6

[MpakTukym



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

Ne 217

@

BeinonuuTe yMHOMXEHME, CJeAys INPHBEeAEHHOMY o0pasuy:
B) 64 - 0,25;

a) 116 - 0,5;

Oo6pasey. 48 - 0,5 = 48 -

1
2

n) 158 - 0,5;

=48:2=24;48-0,25=48-%=48:4=12.

FiAi.iAi'"HI

58 La)

Ne 253

16

79

.a))

@DyroonbHOe mone umeeT pasmep 110 x 75 m. Haiigure ero miomans u BBIPABUTE
eé B rextapax (1 ra=10 000 m2).

0,825 ra.

_oTBeT |

[MpakTukym



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

A.A'-V _

BripasuTe CKOpPOCTH B MeTpax B MUHYTY:

a) 48 KM /u; 0) 54 Km/u; B) 10,2 x™m/u; r) 4,2 KM/4.

Oobpasey. Ilemexon umér co cKOpocTso 3,6 KM/4., CKOIBKO METPOB OH IIPOXOJUT
B MUHYTY?

Pewenue. 3a 1 4 nemexox npoxoaut 3,6 - 1000 = 3600 (m). B3a 1 mun IIeIeX o Ipo-

3600

XOJUT = 60 (m). CxopocTs menrexoza B MeTpax B MHUHYTY paBHa 60 M/Mus.

La) .6). Lr)

800 m/MuH | 900M/MuH 170M/MuH 70M/MUH

[MpakTukym



PasHble HElCTBUA C JECATUYHBIMHA APOOSAMU
NTTAVUHVY | .
Faaaiid RN =  HaitguTe 3HaueHNe BbIpaKeHUS:
a) 10,2—(5’2—3,8) e 0,6;

9,36 | oTBeT

NITTAYUHVY |
[

a) I'pynma TypuUCTOB HUAET OT Jareps K CTAHIIUU, PACCTOAHHE MEMXKAY KOTOPBIMU
3,5 KM, co cKopocTbio 4,6 kM/4u. CKOJBKO KHJIOMETPOB OCTAJNIOCH MIPOUTH TYypH-
cTaM, ecau oHu HaxomATcsa B nyTtu 0,5 u?

) 4,6-0,5=2,3(kM) - NpoILJIU TYPHUCTI; _pelueHue |
) 3,5-2,3=1,2(kM) - oCTa/I0Ch MPOUTH.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



HWroru Hamiero ypoka

YTO Bbl HAYHUJIUCDb BbIMNOIHATBL CEFOAHA HA
YPOKE?

PACCKAXWUTE, KAK YMHOXWUTb OECATUYHYIO
OPOBb HA OBbIKHOBEHHYO.

HOD,YMAIZTE, anAaA Yero HEOxXogammo YMETb
YMHOXATb OECATUYHYIO APOBb HA
OBbIKHOBEHHYHO?
omaluHee 3apgaHue 'i\

% Y:cTp.69, bparmeHT 3 —untaTtb; Ne 214(0, B), 215(0, r), 216(0,
B, €), 217(6, r).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



